



Київський університет імені Бориса Грінченка
Педагогічний інститут
Кафедра іноземних мов і методик їх навчання



ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ

Шановні колеги, запрошуємо Вас взяти участь у роботі

**навчально-методичного онлайн-семінару
для вчителів іноземних мов початкової школи**

**«Інноваційні технології дистанційного навчання
іноземних мов у початковій школі»,**

який відбудеться 11 листопада 2021 року

Регламент роботи онлайн семінару:

Час	Назва вебінарів	Модератор
13.00 – 13.30	Онлайн-інструменти для ефективного вивчення іноземної мови в початковій школі	<i>Терлецька Любов Миколаївна, старший викладач кафедри іноземних мов і методик їх навчання Київського університету імені Бориса Грінченка, канд.пед. наук</i>
13.30 – 14.00	Цифрова революція в іншомовній освіті початкової школи: що робити вчителю іноземної мови, щоб зацікавити покоління Альфа?	<i>Соломаха Анжеліка Вікторівна, доцент кафедри іноземних мов і методик їх навчання Київського університету імені Бориса Грінченка, канд. філ. наук, доцент</i>
14.00 – 14.30	Практичні способи формування нових медіанавичок на уроках іноземної мови в початковій школі	<i>Петрик Лада Вікторівна, старший викладач кафедри іноземних мов і методик їх навчання Київського університету імені Бориса Грінченка, канд.пед. наук</i>
14.30 – 15.00	Інтерактивні онлайн-платформи: MUST HAVE	<i>Бровко Катерина Андріївна, старший викладач кафедри</i>

	сучасного вчителя іноземної мови	<i>іноземних мов і методик їх навчання Київського університету імені Бориса Грінченка, доктор філософії</i>
14.30 – 15.00	Формувальне оцінювання молодших школярів: легко і просто	<i>Головатенко Тетяна Юріївна, старший викладач кафедри іноземних мов і методик їх навчання Київського університету імені Бориса Грінченка</i>
15.00 – 15.30	Формування мотивації учнів початкової школи до вивчення іноземної мови	<i>Гапон Людмила Ігорівна, викладач кафедри іноземних мов і методик їх навчання Київського університету імені Бориса Грінченка</i>
15.30 – 16.00	Коли педагогіка мультиграмотності зустрічається із педагогікою транслінгвізму	<i>Ісаак Пападопулос, доцент прикладної лінгвістики та навчання мов, директор Школи освіти Університетського коледжу в м. Ларнака (Кіпр), доктор філософії, постдокторант</i>
16.00 – 17.00	Дискусійна платформа Простір індивідуальних консультацій з модераторами	<i>Кошарна Наталія Володимирівна, завідувач кафедри іноземних мов і методик їх навчання Київського університету імені Бориса Грінченка, канд.пед. наук, доцент</i>

Робочі мови семінару: англійська, українська.

Для участі у семінарі необхідно до **08 листопада 2021 року** заповнити реєстраційну форму учасника(ці) семінару, прикріпивши відскановану електронну копію квитанції про сплату оргвнеску.

Оргвнесок – 150 грн., сплачують учасники семінару (передбачає часткове покриття організаційних витрат на проведення семінару, у т.ч. підготовку електронних сертифікатів учасників конференції, технічний супровід заходу тощо). Кошти переказувати на рахунок Київського університету імені Бориса Грінченка Грінченка – код ЄДРПОУ 02136554, Р/р UA038201720314211007201048659, Держказначейська служба України м.

Києва, код банку 820172 з позначкою «Оргвнесок на проведення семінару 11.11.21».

Покликання на конференц-зустріч буде надіслано учасникам після реєстрації.

Сертифікат із зазначеною кількістю годин (4 години) буде надіслано учасникам після завершення роботи семінару.

Для участі у семінарі просимо Вас заповнити [заявку](#)

Термін реєстрації: до 08 листопада 2021 року.

За детальною інформацією звертайтеся електронною поштою на адресу kimmn.pi@kubg.edu.ua з темою: «семінар_ 2021 р.» або за телефоном: (044) 295-58-32 – кафедра іноземних мов і методик їх навчання Педагогічного інституту

Координатор – Кошарна Наталія Володимирівна, завідувач кафедри іноземних мов і методик їх навчання Київського університету імені Бориса Грінченка, канд.пед. наук, доцент

Технічна підтримка – Марчук Анастасія Сергіївна, лаборант кафедри іноземних мов і методик їх навчання Київського університету імені Бориса Грінченка

Запрошуємо до співпраці!